MHOroyronbHHUK

VIDEOQUROK I %



MHOTroyrojbHUK

B
I amuyzonbnuk

C

E D

Touxku A, B, C, D, E — BepuIMHbI MHOTOYTOJILHUKA.
Otpesku AB, BC, CD, DE, EA — cTOPOHBI MHOTOYTI'OJIBHUKA.
IlepuMeTpPOM MHOTOYTOJIbHUKA HA3bIBACTCS CyMMa JIJIMH BCEX €TI0 CTOPOH.

MHOroyrojbHHUK C 11 BEPIIMHAMHU HA3BIBACTCS N-YIOJbHUKOM; N-YTOJIbHUK

UMEET N CTOPOH.
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durypa He IBIACTCA MHOTOYTOJIbHUKOM
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JIBE BEPIIUHBI, KOTOPHIEC ITPUHAJIICKAT OJITHOKW CTOPOHE, HA3BIBAIOTCS
COCEeTHUMMU.

OTpe30K, COCAUHSIONINN JII0ObIE IBE HECOCEIHNE BEPIINHBI, HA3bIBACTCS
AMATOHAJIBIO MHOTOYTOJIbHUKA.

MHOroyroJibHUKOM Ha3bIBAIOT (DUTYPY, COCTOSIIYIO U3 OTPE3KOB U
BHYTPEHHEH 001acTH.
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CymMa yIJI0B BBIIYKJIOrO N-yronbHuka pasaa 180°- (n — 2).

180° -2 = 360° 180° - 3 = 540° 180°-4 = 720°

Cymma yenos mpeyzonvruxka pasra 180°.
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3agaua. Haiitu cymMmMy yIiioB BBIITYKJIOTO: a) MATUYTOJILHUKA;
0) AeCATUYTOJbHUKA.

a)(n—2)-180°=(5—-2)-180°= 3-180° = 540°;
60) (n—2)-180°= (10 —2)-180° = 8-180°= 1440°.

OtBet: 540°; 1440°.
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3agaya. CKOJIBKO CTOPOH MUMEET BBIIYKJIBI MHOTOYTOJIbHUK,
KaKIbIA YroJ KOTOporo paseH: a) 90°; 6) 120°7?

a) cymma Bcex ymioB: 90°-n,  0) cymma Beex ymioB: 120° - n;
N — KOJMYECTBO YITIOB;
(n—2)-180° =90° - n, (n—2)-180° = 120°-n,
180°n — 360° = 90°n, 180°n — 360° = 120°n,
180°n — 90°n = 360°, 180°n — 120°n = 360°,
90°n = 360°, 60°n = 360°,
n=4. n = 6.

OTtBerT: 4; 6.
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